ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ



Встречи, которым быть!







Фото из архива БГАТУ.

Старой доброй традицией в БГАТУ стали в конце мая — начале июня ежегодные встречи выпускников БИМСХ-БГАТУ.

В 2020 году университет тоже готовился к встречам выпускников, в особенности юбилейных выпусков. Но сложившаяся ситуация не позволила этим встречам состояться. Просматривая фотографии

встреч выпускников 1960, 1970, 1975, 1980 и других годов, вспоминается, с каким воодушевлением, яркими эмоциями, горящими взорами умудрённые богатым жизненным опытом бывшие студенты, а сегодня уважаемые специалисты, руководители, учёные, педагоги-наставники мысленно возвращались в счастливые, безмятежные годы молодости, проведённые в родной alma-mater. Память об этих встречах осталась не только на фотоснимках, но и в записях в Книге отзывов в музее истории БГАТУ.

Выпускники 1960 года в 2010 году отмечали 50-летие выпуска. В Книге отзывов осталась такая запись: «Уважаемые преподаватели, руководители, работники нашего родного университета, мы, выпускники 1960 года, очень благодарны вам за возможность встретиться через 50 лет. Мы рады, что университет строится, появляются новые корпуса и лаборатории.

Мы благодарны вам за то, что мы получили в этом учебном заведении отличные знания и стали профессионалами своего дела».

Выпускники 1970 года в 2015 году написали: «Наш БИМСХ – лучший вуз! Гордимся, что здесь учились, становились специалистами. С благодарностью вспоминаем своих преподавателей. Радуемся успехам родного вуза».

От имени выпускников 1975 года в 2015 году написал И.М. Бамбиза: «Нас через 40 лет вновь собрал вместе родной БИМСХ, который дал нам путёвку в жизнь. Гордимся, что поставленные перед нами институтом задачи, мы выполнили. В этом есть большая доля труда профессорско-преподавательского состава института. Мы ещё полны сил и обещаем высоко нести знамя БГАТУ в будущем. Молодым выпускникам желаем больших результатов в благородном труде ради процветания родной Беларуси».

Мы тоже обещаем, что встречи в БГАТУ обязательно будут организовываться, что двери родной alma-mater всегда радушно будут открыты для выпускников БИМСХ-БГАТУ.

Елена КРУЖАЛОВА Фото автора